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Špela Plavše

Dragi bralci in bralke!
Počasi zapiramo še eno poglavje, šolsko leto, polno izzivov, znanja, ustvarjalnosti in
prijateljstva. Junij je čas, ko se ozremo nazaj in se spomnimo vseh trenutkov, ki so
zaznamovali našo skupno pot – od prvega zvonca septembra pa do zadnjih priprav na
počitnice.

Naj bo to branje prijetno popotovanje skozi leto, ki ga zaključujemo, in hkrati navdih za nova
doživetja, ki jih prinaša poletje. Vsem želimo sproščene in sončne počitnice – napolnite si
baterije, nadihajte se svobode in ne pozabite: vsak dan je priložnost za nekaj lepega.



Žiga Dobnik

Športni dan

V sredo, 5. junija 2025, smo se vsi osmi razredi Osnovne šole KDK Šoštanj odpravili na pohod.
Pot smo začeli pri šoli in se peš odpravili proti Topolšici. Hodili smo po različnih poteh in
bližnjicah, tudi mimo kmetije Ločan. Vreme je bilo zelo vroče, zato je bil pohod kar naporen.

Ko smo prispeli do hotela v Topolšici, smo imeli krajši počitek, nato pa smo pot nadaljevali
nazaj proti Šoštanju. Spremljali so nas učitelji in skrbeli za varnost in red med pohodom. Kljub
vročini je dan minil prijetno in v dobrem vzdušju.

V mesecu juniju pa smo drugi športni dan posvetili športnim igram. Fantje so cel dan igrali
nogomet, bilo je kot pravo tekmovanje in vsi so dali vse od sebe. Punce pa so se pomerile v
odbojki na mivki. Najboljša so bila dekleta iz 8. b razreda, ki so osvojila prvo mesto pri
odbojki.





Špela Plavše, prof. 

19. 5. 2025 je v Murski Soboti potekalo državno tekmovanje Mladih raziskovalcev pod okriljem
Zveze za tehnično kulturo Slovenije. Državno bronasto priznanje sta osvojili dve raziskovalni
nalogi: naloga Naravni pripravki avtoric Eve Mihelič in Ajše Bevc pod mentorstvom Špele Plavše
ter naloga avtoric Neže Beg, Monike Dermol in Jone Zupanc z naslovom Naravni pustni kostumi:
Ustvarjanje iz naravnih materialov za boljši svet pod mentorstvom Lare Voler Goličnik.
 
K predstavitvi raziskovalne naloge na državnem tekmovanju, ki je potekalo v Murski Soboti, pa
so bile povabljene Ajda Pocajt, Ela Suhaj in Žana Dreu z nalogo Ali res vemo, kako ločevati pod
mentorstvom Špele Plavše. Osvojile so odlično srebrno državno priznanje. Vsem raziskovalkam
iskreno čestitamo. Vse vas pa vabimo, da ste v prihodnjem šolskem letu radovedni in se še sami
lotite kakšnega raziskovanja. 



V petek, 30. 5. 2025, so se učenci izbirnih predmetov nemščina, poskusi v kemiji, likovno
snovanje ter člani knjižničarskega krožka OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj odpravili na
zanimiv in raznolik izlet v avstrijsko mesto Graz.

Prvi postanek je bil obisk čokoladnice Zotter, kjer smo si ogledali proizvodnjo čokolade – od
surovih kakavovih zrn do končnih izdelkov. Seveda ni manjkalo niti pokušanja raznovrstnih
čokoladnih okusov, kar je navdušilo prav vse udeležence.

Po sladki izkušnji smo obiskali še živalski vrt, ki se nahaja ob čokoladnici, nato pa smo se
podali v središče mesta Graz. Sprehodili smo se po starem mestnem jedru, si ogledali
znamenitosti ter se povzpeli na razgledno točko Schlossberg. Nekateri so se nazaj v dolino
pogumno spustili po znamenitem toboganu, drugi pa so se odločili za sprehod po stopnicah.

Izlet je bil prijetna kombinacija učenja, umetnosti, naravoslovja, jezika in druženja. Polni vtisov
in sladkih spominov smo se v popoldanskih urah vrnili domov.

Špela Plavše, prof.





NARAVOSLOVNI DAN 

V okviru naravoslovnega dne so sedmošolci doživeli prav posebno dogodivščino – obiskale
so jih eksotične živali! Dogodek je potekal pod okriljem Bio Expa, ki je na šolo prinesel pravo
malo živalsko kraljestvo.

Učenci so imeli priložnost pobliže spoznati različne živali z vseh koncev sveta – med njimi
kače, kuščarje, želve, paličnjake in celo tarantelo. Vsi so bili navdušeni nad možnostjo, da so
nekatere živali lahko tudi pobožali ali jih celo prijeli v roke.

Poleg opazovanja so učenci izvedeli ogromno zanimivosti o življenju, prehrani, prilagoditvah
in življenjskem okolju teh živali. Predavatelj iz Bio Expa je na zelo zanimiv in zabaven način
predstavil pomen ohranjanja biotske raznovrstnosti ter odgovornega ravnanja z živalmi.

Naravoslovni dan je bil izjemno poučen in nepozaben. Sedmošolci so se strinjali, da so se
naučili veliko novega, hkrati pa doživeli nekaj, česar v šolskih klopeh ne vidimo vsak dan.

Lara Voler Goličnik, prof.



Delavnice v Velenju

Lidija Pocajt, prof.

Osmošolci so imeli naravoslovni dan. Obiskali so delavnice, ki so potekale na Gimnaziji Velenje in Šoli
za storitvene dejavnosti.

Na prvi delavnici so raziskovali čutila. Preizkusili so različne poskuse, ki so pokazali, kako delujejo vid,
voh, sluh, tip in okus. Ugotavljali so, kako se čutila med seboj povezujejo in kako pomembno vlogo
igrajo pri vsakdanjem zaznavanju sveta.

Druga delavnica je bila bolj kulinarično obarvana. Učenci so pekli pice, hamburgerje in palačinke – in
to čisto sami! Poleg tega, da so se zabavali, so se naučili tudi nekaj osnovnih kuharskih veščin, dela v
kuhinji in pomena sodelovanja v skupini.

Dan je minil v sproščenem in ustvarjalnem vzdušju. Vsi so se strinjali, da je bilo super, in si želijo še
več takšnih dni, ko se učenje združi s prakso, izkušnjami in – seveda – dobrim kosilom!



MAČEK MURI

Gledališka predstava

Tinka Žohar, dipl. vzg. 

Učenci POŠ Topolšica so si v SNG Celje ogledali predstavo Maček Muri in ob tem doživeli
prijetno ter poučno kulturno izkušnjo. Gledališče spodbuja domišljijo, krepi čustveno doživljanje
ter razvija občutek za umetnost in kulturo. Ogled predstave je bil povezan tudi z učnim
načrtom, saj učenci ob tem spoznavajo literarna besedila v drugačni, igrani obliki.

Dogodek je bil priložnost za učenje kulturnega vedenja, spoštovanja umetnosti ter pomena
primernega oblačenja ob obisku gledališča. Učenci so predstavo z zanimanjem spremljali, ob
njej uživali ter se po ogledu z navdušenjem pogovarjali o svojih vtisih in najljubših likih.

Takšne izkušnje bogatijo šolski vsakdan in učence spodbujajo k večji odprtosti do umetnosti in
kulturnega dogajanja.

 



likovni svet otroklikovni svet otrok
Mija Žagar, prof.

Na Osnovni šoli Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj je v maju ponovno zaživela tradicionalna
razstava "Likovni svet otrok", ki letos že sedeminpetdesetič prikazuje izjemno likovno
ustvarjalnost otrok in mladostnikov iz vse Slovenije. Letošnja izpostavljena tema je bila Skrito v
prostoru. Na razpisu je obrazložena kot življenjski, resnični, likovni, domišljijski, idejni, prazen,
namišljen, kulturni, kiparski, breztežnostni prostor. Prostor, ki se razprostira v daljavo, modelira v
globino, sili v višave, je obarvan in osvetljen, osenčen, napolnjen s predmeti, z ljudmi …

Na razpisan likovni natečaj je prispelo 2.850 del z 79 slovenskih osnovnih šol in vrtcev ter ene
srednje šole. Strokovna komisija je za razstavo izbrala 234 del, ki so razstavljena v zgornjem
nadstropju šole. Otvoritev razstave je potekala 22. maja ob 17. uri, učenci naše šole pa so jo
obogatili s kulturnim programom.

Med razstavljenimi deli so tudi izdelki učencev domače šole. Pod mentorstvom Saše Kokol, Nine
Lambizer in Lilijane Györke razstavljajo učenci prvega razreda: Ana Anželak, Ema Očko, Eva Koren
Primožič, Kaja Ledinek, Lana Germadnik, Maruša Kotnik, Maša Skornšek, Patrik Hosner Pirnat, Val
Debelak, Zala Zera, Anastasij Zimbakov, Bine Pokleka Esih, Iva Urbanc, Matevž Brišnik, Mila
Brodnik in Ari Berisha. Pod mentorstvom Alenke Grabner razstavljata učenca drugega razreda
Tine Čeh in Viktorija Meh. Učenci 5., 6., 7., 8. in 9. razreda, ki so ustvarjali pod mentorstvom Maje
Strmecki Rožič in Mije Žagar, so: Nena Lenko, Glorija Godec, Jan Zajc, Tiara Goltnik, Aljaž Stropnik,
Džena Hodžić, Zala Osojnik, Jaša Pavšek, Kris Kristavčnik, Pia Naraločnik, Timeja Jelen, Anja Tajnik,
Lukas Andrejc Sevčnikar, Marcel Skornšek, Matevž Lesjak in Sara Golob.

Na razstavi sta na ogled tudi izdelka učencev podružnične šole Topolšica. To sta učenca Jaka
Hribar in Vili Tekavc, njuna mentorica pa je Maja Strmecki Rožič.

Razstava "Likovni svet otrok" ima dolgoletno tradicijo in predstavlja enega osrednjih dogodkov na
področju otroške likovne ustvarjalnosti v Sloveniji. Dejstvo je, da se iz leta v leto predstavljajo
zanimivi, inovativni in likovno kakovostni izdelki, ki jih odlikuje raznolikost glede likovnih področij
in tehnik.
 
Vsem mladim ustvarjalkam in ustvarjalcem čestitamo za izvirne likovne stvaritve.
 



Naravoslovni dan v Mozirju

V sklopu načrtovanih šolskih dejavnosti smo na POŠ Topolšica organizirali dan dejavnosti,
naravoslovni dan v Mozirskem gaju. 

Učenci so imeli priložnost spoznavati živali, ki živijo na in v zemlji. Z radovednostjo in
vedoželjnostjo so se podali v naravo, oboroženi z lopatkami, povečevalnimi stekli in
beležkami. Živali so z vso skrbnostjo položili v steklene posodice, jih opazovali, v literaturi o
njih kaj prebrali in jih nato narisali. Raziskovanje so zaključili s kratkim pogovorom in
predstavitvijo opažanj. 

V nadaljevanju so se sprehodili skozi cvetlični park, ki ponuja bogat vpogled v botanično
raznolikost tega območja. Med vodenim ogledom so spoznavali različne rastlinske vrste,
med njimi tudi zdravilne rastline, okrasne grmovnice in drevesa.

Dan je bil poučen, hkrati pa sproščujoč in primeren za boljše razumevanje naravoslovnih
vsebin v praksi. 

Narava ni nekaj samoumevnega – je dragocen zaklad, ki ga moramo varovati. In s tem se vsi
strinjamo.

Tinka Žohar, dipl. vzg.



                Športni dan – štafetne igre 

Na športnem dnevu so učenci uživali v raznolikih štafetnih igrah, ki so potekale v sproščenem
in spodbudnem vzdušju. Igre so bile zasnovane tako, da so spodbujale gibanje, sodelovanje in
medsebojno podporo. Učenci so se morali usklajevati, prisluhniti drug drugemu in delati kot
ekipa, kar je krepilo občutek pripadnosti in timskega duha.

Poleg zabave in smeha smo poudarili tudi pomen gibanja za zdravje. Redna telesna aktivnost
pomaga ohranjati močno telo, izboljšuje počutje in spodbuja pozitivno razpoloženje. Športni
dan nas je tako spomnil, da je gibanje ne samo koristno, ampak tudi prijetno – še posebej, ko
ga delimo z drugimi.

Pouk smo zaključili s predajo ključa med četrtošolci in tretješolci, ki je potekala na zabaven in
igriv način. Tretješolci so morali opraviti različne naloge in igre, ki so jih pripravili četrtošolci.
Na koncu so skozi iskanje uspešno našli ključ razreda, ki ga bodo ponosno hranili celo šolsko
leto.

Tinka Žohar, dipl. vzg.



IZMENJAVA KNJIŽNE JUNAKINJE BUBE

V mednarodnem projektu NAŠA MALA KNJIŽNICA smo bili vključeni v izmenjavo literarne
junakinje. Naša Buba je bila na izmenjavi pri učencih 1. b in 2. b OŠ Starše – POŠ Marjeta na
Dravskem polju, mi pa smo imeli njihovo Bubo. Ob vrnitvi naše Bube smo z velikim
zanimanjem prebrali, kaj vse je doživela pri učencih na drugem koncu Slovenije. Naša Buba je z
učenci obiskala Božičkovo deželo, si v kinu Maribor ogledala sinhronizirano risanko Ježek Sonic
3, pekla palačinke, z Nežo zaigrala na klavir, se sankala in kepala, se udeležila pustne povorke,
šla v maškare, sodelovala na nogometnem treningu, nabirala zvončke, se kopala v kadi, se
naučila nekaj novih plesnih korakov, se igrala z otroki, brala pravljice, pomagala učencem pri
pisanju domačih nalog … 

Buba učencev iz OŠ Starše – POŠ Marjeta na Dravskem polju, ki je raziskovala z našimi
prvošolci, pa je z Mihom kartala, s Tayo sta se igrali zobozdravnika, zgradili sta si šotor pod
mizo, z Zalo sta plesali, z Evo sta se naučili deklamirati pesem Januarja, z Marušo sta se igrali
šolo (Buba je bila pridna učenka), z Valom sta ustvarjala iz plastelina in drsala, z Jakom sta si
ogledala risanko Tačke na patrulji in igrala igro Zajček, Mia je Bubo naučila zapisati nekaj številk
in črk, s Kajo sta imeli koncert, z Nikom sta se igrala, z Leonom sta se skupaj vozila s skirojem in
igrala Štiri v vrsto, s Patrikom sta pomagala mamici za materinski dan narediti cimetove rolice,
z Emo sta se gugali na gugalnici, z Vidom sta pasla krave, z Enejem sta se posladkala s
sladoledom in pomagala skuhati juho, z Emo sta se rolali, z Matevžem sta opazovala pokrivanje
nove strehe na hiši in izdelala dva snopa …

Vsi učenci so bili navdušeni nad izmenjavo Bube in so z velikim veseljem pripovedovali o svojih
doživetjih. 
 

Natalija Novak, dipl. vzg.



Jordanija - dežela tisočerih obrazov
 

Letošnje prvomajske počitnice sem nestrpno pričakovala. Najprej zaradi svete birme, na
katero sem se pripravljala celo leto, takoj nato pa še zaradi potovanja v Jordanijo –
muslimansko kraljevino, deželo, kjer je bil ob reki Jordan krščen Jezus. Si lahko predstavljate?
 
V Jordanijo smo leteli več kot pet ur, iz Zagreba prek Istanbula do Akabe. Zvečer smo
raziskovali mesto in poskusili lokalne dobrote. Najbolj sta me navdušila shawarma in
baklava.
 
Naslednje jutro prvo nepozabno doživetje – potapljanje v Rdečem morju, kjer smo
navdušeno občudovali zanimiva morska bitja. Popoldne nas je pot vodila v puščavo Wadi
Rum, kjer smo prenočili. Rdeče sipine, vožnja z džipi, kamele in tišina so ustvarili prav
posebno vzdušje. Najboljši spomin! Ko je padla noč, smo opazovali zvezde. Ob utrinku si je
vsak nekaj zaželel.
 

Jera Menih Dokl



Tretji dan smo obiskali Petro, eno izmed sedmih čudes sveta. Skozi ozek kanjon Siq smo prišli do
veličastne zakladnice, vklesane v rdečkrast kamen, in ostankov drugih mogočnih stavb nekoč
pomembnega mesta. Petra je res čudovita in polna zgodovine.
 
Sledil je dan ob Mrtvem morju, ki nosi to ime, ker v njem ni življenja. Slanost vode je več kot 30-
odstotna, za primerjavo: slanost Jadranskega morja je samo 3-odstotna. Lebdenje v vodi je bilo
zabavno in sproščujoče, saj lahko plavaš samo hrbtno in se je nemogoče potopiti. 
 
Nato smo se povzpeli na goro Nebo, od koder je Mojzes uzrl obljubljeno deželo. Razgled je bil
osupljiv, opazovali smo razgibano pokrajino z redkimi zaplatami zelenja, preko morja pa planote
Izraela. Bližnja Madaba je danes seveda pretežno muslimansko mesto, vendar ima tudi
pomembno krščansko skupnost in dolgo krščansko zgodovino. Mesto slovi po številnih
bizantinskih mozaikih, med katerimi izstopa znameniti zemljevid Svete dežele iz 6. stoletja. 
 
Zadnji dan smo začeli ob reki Jordan, kjer je Janez Krstnik krstil Jezusa. Pot smo nadaljevali v
glavno mesto Aman, moderno in starodavno hkrati. Obiskali smo rimski amfiteater in s citadele
opazovali gosto zgrajena naselja. Potem smo se spustili do tradicionalne tržnice suka, kjer smo
okušali lokalno hrano in kupili spominke.
 
Jordanija mi je pokazala, kako raznolika je lahko ena sama država – od pisanih morskih globin,
najnižje kopenske točke na svetu (–420 metrov) do neskončnih puščavskih planjav, od svetih
krajev do čudes preteklosti. Bila je pot, ki je pustila sled – v pesku in v meni.

V četrtek, 15. 5. 2025, je v Hočah pri Mariboru
potekalo šolsko državno prvenstvo v judu za
osnovne šole. Udeležil se ga je tudi učenec naše
šole Jaka De Costa iz 9. b razreda. Jaka je skozi
celotno tekmovanje, kljub poškodovani roki,
prikazal odlične borbe in na koncu osvojil zlato
medaljo v kategoriji do 73 kg.

Nataša Nedeljković, prof.



POŠ Topolšica je napolnil otroški smeh in veselo pričakovanje – v goste so namreč prišli
bodoči prvošolci. S svojim obiskom so naredili prvi korak na poti v svet osnovnošolskih
dogodivščin.

Učenci in učiteljice POŠ Topolšica so malčkom pripravili topel sprejem in pester program.
Otroci so si najprej ogledali učilnice, sedli v šolske klopi in se za nekaj trenutkov preizkusili v
vlogi šolarjev. 

Helena Urh, prof.



V prvem razredu smo imeli prav poseben naravoslovni dan, poln navdušenja in raziskovanja!
Učenci so obiskali kemijsko učilnico, kjer so jih pričakali zanimivi in zabavni eksperimenti.

Opazovali so mehurčke, barvne spremembe in celo manjše »eksplozije« – seveda vse varno in
pod nadzorom. Otroci so z radovednostjo spremljali vsak poskus, postavljali vprašanja in z
navdušenjem ugibali, kaj se bo zgodilo.

Poleg eksperimentov so spoznali tudi zanimive živali – paličnjake, ki so jih zelo navdušili.
Nekateri so jih celo upali prijeti!

Učenci so tako pobližje spoznali delo kemika. Kot učiteljica kemije upam, da so spoznali, da
kemija ni takšen “bav bav” in se je bodo v osmem razredu, ko pride na njihov urnik, veselili. 

Špela Plavše, prof. 



Učenci 3. razreda Osnovne šole Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj so se v sklopu športnega dne
podali na pohod do Lajš – vse do letališča, kjer jih je pričakalo lepo vreme, svež zrak in razgibana
narava.

Pot do cilja je minila v sproščenem klepetu in občudovanju okolice. Na letališču so učenci uživali v
raznolikih športnih igrah, ki so jih povezovale, spodbujale gibanje in skrb za dobro skupinsko
vzdušje. Po aktivnem dopoldnevu so se zadovoljni in prijetno utrujeni vrnili nazaj proti šoli.
Dan je bil poln smeha, gibanja in pozitivne energije.

Ferk Tanja, prof.



Učenci 7. razreda Osnovne šole Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj so doživeli posebno doživetje
– Noč branja, ki je tudi letos navdušila z bogatim programom, prijetnim vzdušjem in skupnim
druženjem ob knjigah.

Dogodek se je začel v zgodnjih večernih urah, ko so se učenci zbrali v šoli, oboroženi z
blazinami, s spalnimi vrečami in seveda svojimi najljubšimi knjigami. Večer so otvorili z
uvodnim pozdravom učiteljic in kratko predstavitvijo programa Kamišibaj Boštjana Odra.
Sledilo je sproščeno branje.

Noč branja ni bila le priložnost za poglobljeno druženje s knjigo, temveč tudi za povezovanje
med učenci in krepitev ljubezni do branja. Učenci so naslednje jutro kljub neprespani noči
domov odšli polni vtisov, smeha in novih zgodb.

Dogodek so pripravile učiteljice slovenščine, ki so poskrbele, da je bila noč varna, prijetna in
polna bralnega navdiha.

Kristina Bele Pajk, prof. 



Učenci 6. razreda Osnovne šole Karla
Destovnika-Kajuha Šoštanj so v sklopu
tehniškega dne obiskali žago Virnek in mizarstvo
Pergovnik, kjer so pobliže spoznali pot lesa – od
hloda do končnega izdelka.

Na žagi Virnek so si ogledali postopek razreza
hlodovine, izvedeli več o različnih vrstah lesa in
pomenu kakovostne priprave surovine za
nadaljnjo obdelavo. V mizarstvu Pergovnik pa so
učenci z zanimanjem spremljali, kako iz lesa
nastajajo pohištveni elementi, stopnice in drugi
uporabni predmeti. Spoznali so različna orodja in
stroje, ki jih uporabljajo mojstri, ter pokukali v
zakulisje mizarjevega vsakdana.

Obisk je bil poučen in navdihujoč – marsikdo je
začel razmišljati, kako ustvarjalno in pomembno
je delo z lesom. Hvala gostiteljem za topel
sprejem in prenos znanja!

Danica Verdev, prof. Špela Plavše, prof. 



Na Osnovni šoli Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj nas vsako leto razveseljujejo naše visoke grede,
ki so pravi mali zaklad narave sredi šolskega vrta. Učenci, ki obiskujejo vrtnarski krožek, z veliko
vnemo in odgovornostjo skrbijo za rastline – jih zalivajo, oplejejo in opazujejo njihov razvoj.

V gredah uspevajo različna zelišča, ki čudovito dišijo, ter sladke jagode in maline, ki nas
razveseljujejo s svojimi plodovi. Zelišča uporabljamo pri kuhanju pri gospodinjstvu, kjer učenci
spoznavajo, kako lahko domača zelišča izboljšajo okus in aromo jedi. Jagode in maline pa najraje
kar sproti prigriznemo – kot slastno nagrado za vložen trud.

Visoke grede niso le učni poligon za spoznavanje rastlin in vrtnarskih veščin, temveč tudi prostor
sprostitve, sodelovanja in povezovanja z naravo. Veselimo se novih pridelkov in vseh izkušenj, ki
nam jih delo na vrtu prinaša!

Špela Plavše, prof. 



V petek, 13. 6. 2025, se je v naši šoli odvila nepozabna valeta generacije 2025. Učenci devetih
razredov so se poslovili od osnovnošolskih klopi na prav poseben način – s kulturnim programom,
plesom in glasbo, sramežljivim humorjem in čustvenimi zahvalami.

Z rdečo preprogo, rumenimi zvezdami in napisom "Valeta 2025" je šolska telovadnica za eno
popoldne postala prizorišče prave gala prireditve. Uvodni skeč učencev je poskrbel za otvoritev,
sledil je ples s sošolci in nato še s starši ter nato predstavitve razredov, kratki filmčki, skeči in
zahvale; vse skupaj je množici obiskovalcev – zlasti ponosnih staršev – na obraz priklicalo nasmeh,
pa vendar tudi nekaj solz.

Vrhunec večera je predstavljala podelitev spričeval, dokazil o opravljeni prvi stopnički na poti
izobraževanja.

Valeta 2025 ni bila le zaključek osnovne šole, temveč tudi začetek nove poti. Učenci so ob koncu še
zadnjič zasijali kot zvezde, kot ena generacija s pesmijo Zgodba o prijateljstvu – povezani, odrasli
in pripravljeni na prihodnost.

Valeta 2025 – Ko zvezde zasijejo
zadnjič …

Sonja Bric, prof. BV, prof., Vanessa Večko Pušnik, prof., Katja Klinc





Zvezke smo zaprli, copate sezuli in možgane
dali na počitnice! Uživajte poletje, polnite
baterije, tipkamo in beremo pa se spet

septembra!

POČITNICE SO TU!
jUHUHU ...


